3ansTue Ne60. Boruucjienne 00eM0B TeJl BpallleHUs ¢ MOMOIIbI0 HHTErPajioB

Bonpocul onsa noemopenus:
1. Kakwue Tena Bpamenus Boi 3HaeTe?
2. Yem otnuyaetcs map ot chepbi?

@urypy MOXHO Bpamath IByMs CHOCOOaMHU: BOKPYT OCH aOCHUCC MIM BOKPYT OCH
OpIMHAT.

Oco0eHHO  WHTEpeceH  BTOPOM  CHOCOO
BpallleHUs, OH BbI3bIBAaCT HAMOOJIbIINE 3aTPYIHEHHUS,
HO HAa CaMOM [IeJIe PELICHUE MPAKTUYECKU TaKoe XKe,
Kak ¥ B 0oJiee pacnpoCTpaHEHHOM BpAIIEHUH BOKPYT
ocu abcruce.

[IycTh KpUBOJIMHEHHAS Tpanelys ONnupaeTcs Ha
orpe3ok [a,b] ocu Ox u orpanuyeHa cBepxy rpagukom
byukun  y=f(X). Tlpu BpaiieHuu Takol QUIYpBI

O a b X BOKpYT ocu Ox MOIyYrM TEJIO BpaIICHUsI.
B dopmyne o6s13aTenbHO NPUCYTCTBYET YUCIO
7. Bce, 4To KpyTHUTCS, CBSI3aHO C TAaHHOW KOHCTAHTOM.
Ob6vem durypsl, oOpa3oBaHHON B pe3ylbTaTe
Puc. 56 BpallleHus1 BOKpYr ocu Ox KpUBOJMHEHHON Tpanenuu,
orpaHu4eHHoi HempepbiBHOM KpuBoit Y=f(X) (a<x<b),
0cbi0 Ox ¥ IPSIMBIMHU x=a 1 x=b, BbIYKCIsIETCS 110 HhopMyIie
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Pemienue HaunHaeM ¢ yepTexa.
3aoanusa 0na camocmoamenvHol padomol:

1. Haiitu 00beMbI Tell, OJIyYEHHBIX NPU BpallleHUH BOKPYT ock Ox KpUBOJIMHEWHOHN Tparenuu,
OTPaHUYECHHOM JINHUAMMU:

a) y=x*+1, x=0, x=1, y=0, 6) y=1-%, y=0,
B) y=2x+1, x=0, x=1, y=0, r)  y=x+3, x=0, x=2, y=0,
n) y=sin (x/2), x=0, x=m, y=0, e) y=cos (x/2), x=0, x=mn/2, y=0.

2. Haiiti 00beM Tena, MoJlydeHHOTO BpaleHrueM KpuBod Y=X~ Ha uHTepBaie [0,2] BOKpyT ocH
abcrce.

3aoanue na oom:
> Haiiti 06beM urypsl, orpanmuenHoit mamsvu X=0, x=2, y=0, y=x".



